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؟ندارددر تركيب آجر كدام ماده وجود 

آبآهكماسهخاك رس

1
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....

كدام نوع از آجرهاي رسي تراكم بالاتري دارد؟

تفاوتي ندارندآجر مهندسيآجر نماآجرهاي معمولي
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....

جنس رويه لعابي كاشي ها چيست؟

مشتقات رسمشتقات تالكمشتقات بنتونيتمشتقات سيليس
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....

؟نيستاستفاده از كاشي در كدام قسمت ضروري 

محل نگهداري دام هاي نوزادسالن شيردوشي

محل نگهداري تليسه هاپست قرنطينه
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..

..

در بتن ريزي در هواي گرم از كدام نوع سيمان پرتلند استفاده مي شود؟

نوع چهارنوع سهنوع دونوع يك
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به طور معمول چند درصد حجم بتن را سيمان تشكيل مي دهد؟

 درصد45 درصد35 درصد25 درصد15
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فرمول شيميايي آهك زنده چيست؟

Ca OH( )2CaOCaCo3CaPo4

7

����

-

....

TTTT است؟كداميك از انواع فولاد داراي سطح مقطع به شكل حرف 

تيرآهنسپريناودانينبشي
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براي ساخت آهن گالوانيزه از كدام فلز استفاده مي شود؟

مسسربرويقلع
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ابعاد درها و پنجره ها در كدام نوع نقشه ارايه مي شود؟

دتايلنمابرش عموديپلان
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؟نيستدر مورد رفتارشناسي گوسفند و بز كدام مورد صحيح 

چريدن در زمين هاي مسطح را ترجيح مي دهندحركت دست جمعي دارند

تمايل به حركت از نور كم به نور زياد دارندپايين آمدن از شيب را به بالا رفتن ترجيح مي دهند
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آستانه تحمل گوسفند داراي پشم به سرما چنددرجه سانتي گراد است؟

30-10-صفر4+
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....

محل استقرار آخور و آبشخور در جايگاه باز پرورش گوسفند به ترتيب كجا است؟

بهاربند-آغلآغل- آغلبهاربند-بهاربندآغل- بهاربند
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....

جايگاه بسته پرورش گوسفند بيشتر در چه مناطقي استفاده مي شود؟

مناطق گرمسيرمناطق سردسيرمناطق مرطوبمناطق معتدل
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....

استفاده از جايگاه بسته پرورش در كدام نوع حيوان رايج تر است؟

گوسفند گوشتيبز گوشتيگوسفند شيريبز شيري
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 قوچ بالغ چند متر مربع بهاربند بايد مهيا شود؟10به ازاي 

45 تا 4035 تا 3530 تا 2025 تا 10
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؟نداردكدام عامل بر روي ميزان مساحت اختصاص يافته براي هر راس گوسفند و بز تاثيري 

نوع كف دامداريوزن بدن حيوان

نوع سيستم جمع آوري كودجهت استقرار دامداري
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يك گوسفند بالغ در روز چند ليتر اب مصرف مي كند؟

9 تا78 تا 56 تا 34 تا 2
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؟نيستدر مورد سقف مزارع پرورش گوسفند كدام گزينه صحيح 

 درصد است15 تا 10شيب سقف شيرواني 

سقف شيرواني با شيب بيشتر سبب تهويه نامناسب خواهد شد

شيب سقف بايد به پشت بهاربند باشد

درصد باشد3 تا 2شيب سقف هاي معمولي بايد 
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؟نيستكدام گزينه در مورد جايگاه انفرادي گاو صحيح 

در اين نوع جايگاه ظرفيت دامداري در واحد سطح افزايش مي يابد

free stall دام امكان ورود و خروج آزادانه دارد در جايگاه انفرادي 

خطر ايجاد ورم پستان در جايگاه هاي انفرادي كمتر است 

خطر آسيب ديدگي زانوي گاوها در جايگاه انفرادي كمتر است
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 راسي چند جايگاه انفرادي بايد در نظر گرفته شود؟200در يك گاوداري 

220250 تا 190200210 تا 180

21
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در تركيب يك گله گاو شيري چند درصد گاوها شيرده هستند؟

5255075
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؟نيستدر مورد سيلوهاي رو زميني و زير زميني كدام گزينه صحيح 

ساخت سيلوهاي روزميني نسبت به خندقي ارزان تر است

پر كردن سيلوهاي خندقي آسان تر از سيلوهاي روزميني است

تخليه سيلوهاي روزميني آسان تر از سيلوهاي خندقي است

سيستم دفع شيرابه در سيلوي روزميني و زيرزميني ضروري است

23
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در كدام نوع شيردوشي گاو موازي با چاله شيردوشي مي ايستد؟

هرينگ بونمدوردنده ماهيتاندومي
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در كدام نوع شير دوشي تاخير شيردوشي يك گاو سبب معطل شدن بقيه گاوهاي داخل سالن مي شود؟

هرينگ بونخطيمدورتاندومي
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تمام گاوهاي يك گاوداري بايد حداكثر در چه بازه زماني دوشيده شوند؟

دو ساعتيك و نيم ساعتيك ساعتنيم ساعت
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در محل هايي كه نياز به خاموش و روشن كردن لامپ در فواصل كم وجود دارد از چه نوع لامپي بايد استفاده كنيم؟

تنگستنفلورسنتهالوژنجيوه اي
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سمي ترين گاز موجود در دامداري ها چيست؟

متانسولفيد هيدروژندي اكسيد كربنآمونياك
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تركيب سنگ گچ چيست؟

اكسيد رويكربنات منگنزسولفات كلسيمكربنات كلسيم

29
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كداميك از اقلام خوراكي زير را ميتوان براي تهيه سيلو استفاده نمود؟

علوفه بقولاتشبدريونجهسورگوم
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